

22 сентября учащиеся 5Ф класса посетили выставку летних проектов начальной школы.



### Отзывы учащихся

Сегодня в школе проходила выставка начальных классов. Мне выставка понравилась, больше всего спилы деревьев. Молодцы ребята!

Данилова Диана

Мне понравилась выставка начальной школы, потому что дети рассказывали о природе, загадывали загадки, показывали стволы деревьев и многое другое. Я узнала много нового. Спасибо ребятам младших классов за интересную экскурсию!

Рожкова Вика

На экскурсии нам показывали разные семена и стволы деревьев. Загадывали загадки, рассказывали о растениях. Мне понравилась эта выставка, ребята молодцы, видно, что они старались.

Румянцева Рита

Мне понравилась выставка начальной школы. Там были разрезанные по диагонали стволы деревьев и было видно, что внутри. Еще было много гербариев.

Давлетов Амир



Мне понравилась выставка, нам показали семена растений. Показали, как узнать сколько лет дереву. Ребята молодцы!

Журавлев Илья

Мне понравилось все! Но больше всего как по кольцам деревьев узнать сколько лет дереву!

Королева Дарья

Выставка начальной школы мне понравилась. Нам рассказали много нового. К примеру, как определить возраст дерева.

Дорошенко Олеся

Выставка была очень увлекательная. Мне понравилось, что дети были увлечены своим выступлением!

Крайняя Марина



Мне проекты очень понравились. Было интересно послушать про деревья. Я узнала, как можно узнать возраст дерева.

Особенно меня удивил проект Писаренко Тамары, она раскрыла основной смысл проекта. Понравилось оформление: рядом с картинками арбуза, дыни, кукурузы приклеили семечки из которых вырастают эти растения. Мне было интересно читать информацию о этих растениях. Проект получился довольно интересный и мне очень понравился!

Мотырева Диана